

MINISTÉRIO DAS COMUNICAÇÕES
EMPRESA BRASILEIRA DE CORREIOS E TELÉGRAFOS
DIRETORIA REGIONAL DE PERNAMBUCO

Edital N.º 990/2012

Retificação

A Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos – ECT, por intermédio da Diretoria Regional de Pernambuco, com referência ao edital de convocação nº 929/2012, publicado no Diário Oficial da União do dia 05/11/2012, que trata da convocação para assinatura de contrato individual de trabalho, torna pública a seguinte retificação.

Onde se lê:

Localidade Base: Serra Talhada/PE
Cargo: Agente de Correios – Atividade: Atendente Comercial
Nome; Inscrição; Classificação
TAMARA AMARAL SANTOS; 10145175; 00023

Leia-se:

Localidade Base: Serra Talhada/PE
Cargo: Agente de Correios – Atividade: Atendente Comercial
Nome; Inscrição; Classificação
TAMARA AMARAL SANTOS; 10145175; 00004

PEDRO LUIZ MOTA SOARES
Diretor Regional de Pernambuco